Bnok Tabena 5.1. CTyamjckv nporpam ca u3bopHUM NoApyYjeM-MoayIMMa

3AJEOHUYKE OCHOBE 3A CBE MOAY/E
OBABE3HU NPEAMETU — 62 ECMB
CBY NpeameTV NpBe roauHu cTyaujckor nporpama (60 ECMB), EKoHoMMja y apxuTeKTypu 1 ypbaHusmy (2 ECMNB)

WU3BOPHU NPEAMETU — 45 ECNB

Teopujckun amckypc 3 (2 ECMB), U3bopHK npeameT 3 — ApxutekTtypa (3 ECMNE), U36opHu npegmeT 3 — ApxuTekToHCKe TexHosoruje (3 ECMNB), U3bopHu npeamert 3 (3 ECMB)
Crypmo 07 (12 ECMB) , TemaTcKo ucTpaxkumeakbe , MacTtep Tesa , MacTep pnpojekaT (5+5+10 ECMB)

CTPYYHA NPAKCA 2 - 3 ECMNB, 3ABPLUHU PAA NPEAMET -2 ECNB, 3ABPLUHU PA/L - 10 ECNB
YKYMHO = 120 ECTB (40%)

moAayn 2
ABOCTPYKA AUN/IOMA
CanueHua YHusep3uteta Y Pumy — ApXUTEKTOHCKOT dpaKkynTeTa u
YHuBep3uteta y beorpasy — ApXUTEKTOHCKOr paKyaTeTa

CTyaeHT UHTerpmcaHnx akagemckux ctyamja — Apxutektypa, Mogyn 2, YHusep3umema y
beoepady — ApxumekmoHckoe pakyamema 60 ECIME (pea cemectpa Tokom jegHe - II, IIl uan
IV roauHe ctyamja) octBapyje Ha Ctyaujckom nporpamy Mactep ApxuTekTypa (jeauHCTBEHM
umnkayc, 5 roavHa, 300 ECMB) Ha CanueHya YHusepaumema y Pumy — ApXUmeKmOHCKo2
¢akyamema, v 0bpatHo.

MNpeamet Mogayna 2, Ha ll, Il u IV rognHu cTyamnja Koju ce peanusyjy Ha YHusepaumemy y
Beoepady — ApxumeKmoHCKoz ¢hakynamema, oprosapajy npeametuma Moayna 1 osor
CTYAMjCKOT MPOrpama, ' TUM LUTO Ce HacTaBa pPeanusyje U Ha EHINECKOM je3UKY.

OBABE3HU NPEAMETU — 83 ECMB - 135 ECNB **
M3BOPHU NPEAMETM — 45 ECNB - 97 ECNB **

**36up ECMNB 06aBe3HNX, OAHOCHO M360PHUX MpeameTa BapujabuiaH je y ogHocy Ha To
TOKOM Koje rogunu ctyauja (I, Ill uan 1V) ctyaeHT peanusyje 60 ECMNB Ha CanueHya
YHusep3umemy y Pumy — ApXumeKmoHCKOM ¢haKyamemy

YKYMNHO = 180 ECMB (60%)




